

FREE

№9 (259)
10
марта
2011

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС Pulse UK



юридический ликбез

LAW FIRM LIMITED

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Вопрос

Я живу в Чехии на ПМЖ, получаю социальное пособие. Имею паспорт гражданина Российской Федерации. Можно ли получить визу в Праге на посещение родственников в Великобритании?

Ответ

Да, вы можете подать на визу Family Visit при условии, что вы сможете доказать, что имеете достаточно средств на поездку и что вы покинете Великобританию вовремя. В вашем случае вам следует собирать документы очень тщательно, следует пояснить, почему вы получаете пособие, а также воспользоваться помощью британских родственников, которые могли бы спонсировать вашу поездку.

Вопрос

Я гражданка Эстонии, имею резидентство на 5 лет

(получила в 2008 году после года работы по схеме WRS). Мой муж – гражданин Бразилии, также имеет резидентство на 5 лет. Сейчас мы ждем ребенка. В следующем году я должна была бы подавать на постоянное резидентство. Повлияет ли на этот процесс тот факт, что я не буду работать, а буду сидеть с маленьким ребенком? Получит ли мой ребенок британское гражданство?

Ответ

Если вы не сможете работать в связи с беременностью, то это не повлияет на получение постоянного резидентства и гражданства. Обычно предполагается, что вы будете вне работы не более 6 месяцев. Ваш муж также будет иметь право получить постоянный вид на жительство, если вы работаете. То есть если вы будете соблюдать правила для получения резидентства для себя, то, соответственно, ваш супруг тоже будет проходить по всем требованиям, пока он остается вашим супругом. Ваш ребенок может быть

зарегистрирован как британский гражданин, как только вы получите постоянное резидентство (через пять лет пребывания), при условии, что ребенок будет рожден на территории Великобритании.

Вопрос

Нужен ли паспорт для двухлетнего ребенка, рожденного в Великобритании, для поездок и полетов внутри Великобритании?

Ответ

Обычно паспорт не нужен, если вы собираетесь путешествовать на поезде, автобусе или автомобиле. Но для авиаперелетов необходимо иметь документы, подтверждающие личность. Мы рекомендуем уточнять информацию в каждом отдельном случае у конкретного авиаперевозчика. И, конечно, наилучший вариант – оформить ребенку отдельный паспорт. Наша компания предоставляет услуги по оформлению как российских, так и британских паспортов.

Вопрос

Я нахожусь в Великобритании по студенческой визе, учусь в магистратуре. Как я могу привезти к себе 5-летнюю дочь из России в качестве зависимого лица (dependant), если я не замужем, но не могу показать, что несу единоличную ответственность за воспитание ребенка, так как отец официально принимает активное участие в ее воспитании, полностью обеспечивает ее материально?

Ответ

Вы не сможете привезти дочь в

качестве своего зависимого лица (dependant), и единственный выход – найти для нее частную школу в Великобритании и оформить для дочери отдельную студенческую визу Tier 4 (Child Student).

Все вопросы и ответы подготовлены на основании реальных писем, телефонных звонков и консультаций, проводимых нашей компанией, поэтому в порядке сохранения конфиденциальности мы не предоставляем никаких имен и адресов.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

